

# 安徽省示范高中预估统招线

## 一六八三校联招统招线约在710-720分



上合肥一中、六中、八中三校联招统招要多少分?690分能上合肥七中吗?合肥市中考成绩公布后,考生和家长们都在为填报志愿而发愁。为帮助考生和家长们参考信息,记者昨天采访了省教育考试院招考经验丰富的专家,请他们预估了今年各高中统招和择校分数线。 记者 蔡红青

### 一六八三校联招 统招线约在710-720分

今年中考700分以上考生数达到3227人,而今年合肥一中、六中、八中三校联招计划为4950人,其中三校统招计划3465人,择校生计划1485人。合肥多位老师据此分析,合肥三校统招计划为3465人,而统招计划中的70%又将作为

指标到校生分配到各校,实际统招名额约在1040人左右。如果从高分到低分算考生名次,1040名在720分以上。从往年实际考生报名情况分析,在这个名次上的考生都会有三四百人选择就近读第二批省示范高中,另有部分初中因成

绩达不到指标到校生最低分,最终到校计划用不掉重新放在统招计划中录取。综合这些因素,预计今年合肥一中、六中、八中三校联招统招分数线在710~720分左右,择校生分数线约在660~670分之间。

### 第二批省示范 统招线约在650-690分

另据分析,今年合肥五中、合工大附中纳入省示范高中招生,招生计划分别为800人和300人,两校统招计划共计为770人。合肥七中、九中、十中三校招生计划分别为600人,统招计划总共为1260人。五校统招计划中的70%也将作为指标到

校生分解到各初中。综合三校今年高考取得很好成绩,加上部分高分段学生不愿意上合肥一中等三校联招,选择就近就读第二批省示范高中。综合各种因素,预计今年合肥七中统招分数线在680~690分之间,择校生分数线在650~660分之间。

合肥九中、十中统招分数线在650~660分之间,择校生分数线在625~635分之间。由于合肥五中、合工大附中今年首次纳入第二批招生,具体分数线还不好预测。  
**特别提醒:**预估分数线仅供考生填报志愿时参考,考生填报志愿时要慎重选择。

### 合肥市中职录取建档线已经划定

五年制高职为350分  
普通中专为220分

星报讯(记者 蔡红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,合肥市高职和中职的建档线已经划定。初中起点3+2的高职师范类建档分数线为380分、非师范类的建档分数线为350分,普通中专的建档分数线为220分。

据介绍,高职和中职的建档和录取时间具体为:第一次建档时间为7月13日至7月15日,第一次录取时间为7月18日至22日;第二次建档时间为8月10日至8月15日,第二次录取时间为8月22日至8月25日。建档地点为合肥旅游学校。

## 美的变频真舒适,让您的家人远离空调病——三招教你如何选择变频空调

伴随着人们生活水平的提高,对生活品质的要求也越来越高。空调单纯的制冷热功能已经远远无法满足人们的需求,舒适性逐渐被消费者所关注。而变频空调,正是凭借舒适这一无以比拟的独特优势,迅速从定速空调中脱颖而出。如果说空调的未来是变频,那么舒适才是成就变频未来的关键所在。

“变频空调虽然在中国经过十多年的发展,但一直没有得到普及,很大程度源自消费者对变频技术成熟性、品质稳定性及服务专业性的担心。”合肥美的制冷产品销售公司总经理谢琦在接受记者采访时表示,要选购放心变频产品,消费者必须着重了解三个方面的问题。

“选择变频,首先要了解品牌的核心技术”,谢琦告诉记者,从技术上讲,美的从1997年就开始生产变频空调。2004年与东芝开利强强联手后,在控制程序、系统匹配、新冷媒技术、可靠性等直流变频核心技术领域取得突破,构筑了强

大而稳定的核心技术平台。2008年9月3日,美的银河系列C180直流变频空调即从中国质量认证中心(CQC)荣获了中国第一张变频空调节能认证证书,获得强势认可。

“其次是要看产品的稳定性”,谢琦指出,变频产品的稳定性很大程度上跟技术成熟与否则有极大的关系。通过产品出口销售指标以及所获奖项,消费者应该不难辨别其品质。从品质上讲,美的在内部大力推行精益生产系统,并配备了完善先进的“品质检测实验室群”,并通过与美国IR成立联合运动控制研究

实验室(2004年)、与东芝开利成立直流变频技术开发实验室等,组成了强大的研发力量和专家团队,全力打造国际水准的稳定品质。

“除技术与品质外,消费者还应考虑各个品牌的服务是否专业”,从服务上讲,经过20多年的努力,美的已经在全国设立了7000多家专业维修网点,全方位打造满意100专业服务。09年3月,美的精心挑选、经中国家电维修协会颁发证书的10000多名美的专业变频空调服务工程师持证上岗,为全国的变频空调消费者提供最专业的服务。



美的变频空调

贺美的·中国家电唯一入选世界品牌500强



# 美的变频空调 真舒适

**超高频运行,快速制冷热**  
开机以超高频运行,瞬间达到最大输出冷(热)量,调温速度远远胜过定速空调,实现快速冷暖。

**温度波动小,恒温舒适**  
室温达到设定的温度后,美的变频空调低频运行,温度波动小,没有了忽冷忽热,恒温更舒适。

**风机双调节,内外双静音**  
高质量的睡眠需要足够的宁静。美的变频空调内外双静音,营造一个全面安静的舒适空间,甜睡一整晚。

**柔性温和制冷,室内空气不干燥**  
美的变频空调达到设定温度后转为柔性温和制冷方式,减少空调制冷过程中的除湿量,避免空调由于制冷除湿过大而导致室内空气干燥。



买变频 造美的

买空调请到美的专卖店,全国连锁,厂家直销!

## 未来的“逍遥津”在这,你在哪?

合肥新文化中心—合肥文博园距本案100m

置地热线: 0551-5531111 5538888



置地广场  
ANHUILAND SQUARE

市府对岸 天鹅湖上合肥新中心

安徽置地 让安徽人生活更美好

销售中心: 合肥市政务区 天鹅湖南岸 绿轴西侧  
开发商: 安徽置地投资(合肥)有限公司 品牌整合: Flamingo 红鹤沟通  
本广告仅供邀请邀约,开发商保留最终解释权。